

*Профориентация***ФАТ встретил абитуриентов**

По сложившейся доброй традиции в преддверии Дня автомобилиста (он в этом году отмечался 29 октября) факультет автомобильного транспорта ВолгГТУ провел День открытых дверей.

В конференц-зале опорного университета собрались абитуриенты и их родители, которых встречали и провожали студенты, одетые в фирменные фатовские футболки, вручали им газету «СтудАвто» и буклеты о факультете.

В своих выступлениях зам. декана ФАТ М.В. Полуэктов и и.о. зав. кафедрой «Техническая эксплуатация и ремонт автомобилей» Е.А. Захаров подробно рассказали о направлениях подготовки, реализуемых на факультете, научной и внеучебной деятельности, о трудоустройстве выпускников после окончания университета, о правилах приема в 2018 году.

Кульминацией встречи стал, также уже традиционный, конкурс на выполнение упражнений по вождению легкового автомобиля, организованный автошколой ВолгГТУ. Самые смелые абитуриенты показали свое умение в развороте автомобиля, параллельной парковке. По единодушному мнению жюри лучше всех упражнения выполнила ученица гимназии № 1 Полина Ульянова. Второе и третье места достались, соответственно, Илье Лучинскому и Илье Скороходову. Всем победителям были вручены памятные призы и дипломы.

Прощаясь с абитуриентами, представители ФАТ пожелали им успешной сдачи ЕГЭ и выразили надежду увидеть их в числе студентов факультета автомобильного транспорта Волгоградского опорного технического университета.